

KLASA: 612-07/18-38/62
URBROJ: 427-08-20-18-4
Zagreb, 24. travnja 2018.

Javna ustanova za upravljanje Park-
šumom Marjan i ostalim zaštićenim
prirodnim vrijednostima na području
Grada Splita
Robert Koharević, ravnatelj
Cattanijin put 2
21000 Split

PREDMET: Mišljenje na izmijenjeni prijedlog Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja Park-šume Marjan i ostalih zaštićenih prirodnih vrijednosti na području Grada Splita za 2018. godinu
- daje se

Veza: vaš URBROJ: 314-01/2018 od 23. travnja 2018. godine

Poštovani,

dana 23. travnja 2018. godine Hrvatska agencija za okoliš i prirodu (dalje Agencija), zaprimila je zahtjev Javne ustanove za upravljanje Park-šumom Marjan i ostalim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Grada Splita (dalje Javna ustanova) za izdavanje mišljenja na izmijenjeni prijedlog Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja Park-šume Marjan i ostalih zaštićenih prirodnih vrijednosti na području Grada Splita za 2018. godinu (dalje Godišnji program), sukladno članku 134. Zakona o zaštiti prirode (NN 80/13, 15/18).

Ocjena prijedloga Godišnjeg programa

Nakon analize izmijenjenog prijedloga Godišnjeg programa, mišljenja smo da je prikladno strukturiran te da prati *Smjernice za izradu Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja*. Javna ustanova prihvatila je većinu izmjena, dopuna i prijedloga Agencije, dok je ostatak primjereno obrazložila u popratnom dopisu s pojašnjenjima.

Stoga izmijenjeni prijedlog Godišnjeg programa smatramo primjerenim.

Komentari

Kako je iz popratnog dopisa vidljivo da Javna ustanova u 2018. godini planira nastavak aktivnosti vezanih uz dovršetak izrade Plana upravljanja, osim u tablici 2. „Podaci o javnoj ustanovi“, te je aktivnosti poželjno navesti i u tablici 4. „Aktivnosti zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja“, unutar teme G. „Razvoj kapaciteta i omogućavanje rada javne ustanove“.

Iz tablice 4. (tema D „Promocija i posjećivanje“) vidljivo je da Javna ustanova planira izradu strategije brendiranja Park-šume Marjan, marketinškog plana i komunikacijske strategije. Te dokumente poželjno

je navesti među podacima o planskim dokumentima i općim aktima Javne ustanove, unutar tablice 2. „Podaci o javnoj ustanovi“.

Ubuduće molimo da naslovnice kakvu ste dodatno dostavili u word dokumentu uklopite kao prvu stranicu Godišnjeg programa (list „Upute“).

Za dodatna pojašnjenja stojimo Vam na raspolaganju. Nakon usvajanja Godišnjeg programa molimo Vas da nam ga pošaljete na znanje.

S poštovanjem,



RAVNA TELJICA
dr. sc. Ivana Gudej

DOSTAVITI:

- Naslovu, poštom i e-mailom: ravnatelj@marjan-parksuma.hr
- Grad Split, Služba za kulturu, umjetnost i staru gradsku jezgru, Obala Kneza Branimira 17, 21000 Split – na znanje
- Pismohrana, ovdje